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Referat bestyrelsesmøde 

 

Mandag den 19. september 2011 kl. 09.30 

i Bridgehuset.  

 

Dagsorden 
 

1) Godkendelse af referat fra den 4. august 2011  

2) Formanden orienter 
3) Økonomi  

4) Generalforsamlingen d. 26. okt. 2011 kl. 1700 

a: Bestyrelsen – Kirsten og Jørgen er på valg 
b: Gæstetalere?  

5) DGI’s kulturdag den 22. oktober 2011 fra kl. 10 til kl. 15  

Hvem gør hvad – hvordan skal dagen forløbe – logistik? 
6) RBU fremover? - bridgeturneringer? - andre tiltag? 

7) Bridgehus? - administration? - vedligehold? – internet? 

Indvielsesturnering?   
8) Vedtægtændringer – ændring i.f.t. tidligere i de gamle 

lokaler m.m.? 

9) Eventuelt 
 

Referat. 

 
Alle deltog i mødet. 

 
1. Godkendelse af referat fra den 4. august 2011.09.19 

Referatet blev godkendt og underskrevet af bestyrelsen.  

 

2. Formanden orienter. 

Poul orienterer: 

 om kommunalbestyrelsens beslutning om afskedigelser til det faste personale på 

Kildegården er uigennemtænkt og usaglig, og nævnte, at såfremt en anden navngivet 

politikker havde siddet som formand for udvalget ville vi have fået bedre service.  

 om kontingentstigning til Dansk Bridgeunion. 

 om gode tilbagemeldinger fra klubber og spillere om de nye lokaler i A-huset.  

 Om malerier udlånt fra Galleri i Borup som er ophængt både i stueetagen og på 1.sal. 

Disse sættes til salg til foråret, men de er pt. ikke prissat. Evt. køb vil foregå ved 

henvendelse til ejeren. 
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Jørgen orienterede om at: 

 Roskilde Bridgeunion fortsat kan have en plads i Kildegårdens Brugerråd, selvom man 

ikke mere bruger lokalerne på selve kildegården. 

Jørgen fortsætter som vores repræsentant, og er foreslået som rådets formand efter 

opfordring fra de andre brugere.  

 

3. Økonomi. 

Kirsten oplyser, at der er en kassebeholdning på kr. 25.173,13. 

Der forventes ikke flere regninger i forbindelse med flytning og lokaleindretning. 

  

4. Generalforsamlingen d. 26. okt. 2011 kl. 17.00 

a: Bestyrelsen – Kirsten og Jørgen er på valg. 

Begge er villige til genvalg. 

b: Gæstetalere?  

Fm. Kultur- og idrætsudvalget, Birgit Pedersen inviteres. 

Såfremt hun er forhindret inviteres formanden for dansk Bridgeunion. 

Poul Larsen aftaler med dem om deltagelsen. 

 

Generalforsamlingen indkaldes til kl. 16.00. 

Poul Larsen sørger for lokale, og indkaldelse 

. 

5. DGI’s kulturdag den 22. oktober 2011 fra kl. 10 til kl. 15  

Hvem gør hvad – hvordan skal dagen forløbe – logistik? 

 

Formanden anbefaler at vi deltager i egen stand. 

Dette besluttes og Poul laver aftale om dette, og arrangerer denne sammen med Kirsten 

og Jørgen. 

 

Vi forbereder en live-opvisning i bridge ved 2 borde hvor der spilles, og med 2, Poul og 

Lisa, til at introducere hvad der foregår ved bordene for gæster i standen. 

 

Jørgen forbereder en lille turnering og laver oversigt over deltagere til spillet. 

Kirsten skaffer materiel til omdeling hos Dansk Bridgeforbund. 

Poul G. sikrer at vi får fotos fra dagen. 

 

 

6. RBU fremover? - bridgeturneringer? - andre tiltag? 

 

Der besluttes at prøve at arrangere en åben turnering, som markering af de nye lokaler 

søndag d. 20.november.. 

Denne skal være en sølv-turnering, og Jørgen forsøger at finde en kvalificeret 

turneringsleder.  

Poul undersøger om vi kan få lokaler til forplejning. 

Hvis disse 2 forudsætninger lykkes, bliver bestyrelsen indkaldt til et planlægningsmøde. 

 

Vi fastholder den årlige klubdag om foråret. 
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Formanden mener ikke vi har resurser til yderligere tiltag, og vi forsøger at gøre disse til 

faste arrangementer. 

 

Der debatteres om muligheder for at købe en kortblander i Unionens regi. 

En sådan koster ca. kr. 30.000. 

Erfaringen er at spillekort til en maskinblander holder 3 gange så lang til som kort der 

håndblandes, så der vil også være besparelser ved en sådan investering. 

 

Bestyrelsen beslutter at rejse forslaget til debat på generalforsamlingen, for at få et grundlag 

til en senere beslutning. 

 

 

7. Bridgehus? - adminstration? - vedligehold? – internet? Indvielsesturnering? 

 

Poul har lavet et skema til registrering af ekstra lokalebestillinger. 

Det besluttes, at dette alene offentliggøres på vores hjemmeside, for at undgå at flere 

oversigter ikke stemmer overens. 

Poul G. administrer dette via hjemmesiden, og er den der skal kontaktes for reservation. 

 

Poul, fm., undersøger om vi kan få navnet på huset ændret fra A-huset til 

Bridgehuset/Kildegården. Alternativt vil vi senere få lavet et skilt med Roskilde 

Bridgeunion til opsætning ved siden af skiltet med A-huset. 

 

Poul får en afklaring med kommunen om proceduren for bestilling af huset af brugere som 

ikke er medlem af Roskilde Bridgeunion. Herunder om de kan reservere huset til Bridge.  

   

8. Vedtægtændringer – ændring i.f.t. tidligere i de gamle lokaler m.m.? 

 

De er ikke flere ændringer siden sidste møde. 

Vi kan ikke lave vedtægtsbestemmelser om brugen af kommunens hus, uden vi har en 

kontrakt på brugen af dette. 

 

9. Eventuelt. 

 

Visti anmoder om at Roskilde Bridgeunion bruger hans mailadresse til skrivelser til 

klubberne fra Unionen. Opkrævning af kontingent og indberetning af medlemstal gerne via 

Kirsten Jensen, Vindinge.  (Kirsten Herbst har fået denne mail adresse) 

 

Ref. 

 

Visti Christensen 


